

ПРИЗНАНИЕ НА ВЫСШЕМ УРОВНЕ

ГЕРЦЕНОВЦЫ – ЛАУРЕАТЫ ПРЕМИИ ПРАВИТЕЛЬСТВА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

27 мая, в День города, в Смольном прошла торжественная церемония вручения премий Правительства Санкт-Петербурга. Лауреатами премий за выдающиеся достижения в области высшего и среднего профессионального образования в этом году признаны 46 человек; среди них – ученые РГПУ им. А.И. Герцена.



После церемонии награждения. Слева направо: Инна Головина, Сергей Гончаров, Вячеслав Макаров, Георгий Полтавченко, Андрей Максимов, Валерий Соломин, Анастасия Семенова, Ольга Петрова

Делегацию Герценовского университета возглавил ректор Валерий Соломин. Награду Правительства Санкт-Петербурга получил авторский коллектив РГПУ им. А.И. Герцена в номинации «Развитие инновационной деятельности в образовательном учреждении»: первый проректор Сергей Гончаров, директор института постдипломного образования Инна Головина, заведующий кафедрой управления образованием и кадрового менеджмента Сергей Трапицын. В номинации «В области воспитательной работы со студентами, развития их профессиональных навыков» лауреатами стали доцент кафедры социального управления Анастасия Семенова и доцент кафедры управления образованием и кадрового менеджмента Ольга Петрова.

Губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко поприветствовал участников церемонии: «Наш

город из года в год становится лучше благодаря его жителям, деятелям культуры, искусства, образования, науки. Поэтому особенно приятно поблагодарить за плодотворную работу тех, кто собрался сегодня в этом зале. Спасибо за ваш вклад в развитие нашего города. Ваша работа – лучший подарок любимому городу! Надеюсь, что во все времена найдутся достойные люди, ответственно относящиеся к своей работе, к долгу перед своим городом, своей страной, для которых премия Правительства будет заслуженной». Георгий Сергеевич особо отметил работы, посвященные 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Лауреатов также поздравил вице-президент РАН, лауреат Нобелевской премии Жорес Алферов, пожелав городу развития новых технологий, необходимых для возрождения научного потенциала России. «Петербург – не только культурная

столица России, но и крупнейший научный центр нашей страны. Так было всегда, и этот титул необходимо поддерживать и в дальнейшем. Ученые, которые сегодня были отмечены Правительством, делают все возможное для процветания города; надеюсь, с каждым годом число таких людей будет только расти!»

Председатель Законодательного собрания Санкт-Петербурга Вячеслав Макаров отметил: любовь к городу, любовь к России – это то, что отличает лауреатов премии Правительства Санкт-Петербурга. Без чувства долга и ответственности перед родиной невозможно добиться успеха в любом деле. Герценовцев также поздравил председатель Комитета по науке и высшей школе Андрей Максимов, пожелав дальнейших научных и творческих достижений.

Для гостей церемонии выступил Камерный хор Смольного собора



под управлением лауреата премии Правительства Санкт-Петербурга в области культуры и искусства, заслуженного артиста России Владимира Беглецова.

Ольга ЖУРКИНА,
корреспондент «ПВ»

ГЕРЦЕНОВСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ – ЛИДЕР В РЕЙТИНГАХ

3 июня были опубликованы результаты рейтинга вузов России по версии «Интерфакс» по итогам 2014/2015 учебного года. РГПУ им. А.И. Герцена стал единственным педагогическим вузом, вошедшим в ТОП-50 лучших вузов страны по версии «Интерфакс», поднявшись по сравнению с предыдущим годом на четыре строчки и заняв 42-ю рейтинговую позицию. Московский педагогический государственный университет занимает 62-64-ю позиции. В рейтинг также вошли Томский, Тульский и Новосибирский педагогические университеты, оказавшиеся во второй сотне.

4 июня агентство RAEX («Эксперт РА») опубликовало четвертый ежегодный рейтинг ТОП-100 лучших вузов России. В 2015 году Герценовский университет занял 42-е место, значительно улучшив свой общий показатель деятельности. В ТОП-100 лучших вузов России также попали еще два педагогических вуза: Московский педагогический государственный университет (занимает 78-ю позицию) и Томский государственный педагогический университет (занимает 86-ю позицию).

В текущем году наш вуз успешно прошел очередной мониторинг образовательных организаций высшего образования, осуществляемый Минобрнауки РФ. РГПУ им. А.И. Герцена превысил пороговые значения по всем семи показателям эффективности деятельности вузов – образовательная деятельность; научно-исследовательская деятельность; международная деятельность; финансово-экономическая деятельность; заработная плата ППС; трудоустройство; число ППС, имеющих ученую степень кандидата и доктора наук в расчете на 100 студентов.

**Информация отдела статистики,
аналитики и баз данных**

ВЛАДИМИР ЧИЖОВ: ДИПЛОМАТИЯ КАК ИСКУССТВО

ПОСТПРЕД РОССИИ ПРИ ЕС ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В РАБОТЕ УЧЕНОГО СОВЕТА И ВСТРЕТИЛСЯ СО СТУДЕНТАМИ

28 мая РГПУ им. А.И. Герцена посетил постоянный представитель Российской Федерации при Европейском союзе Владимир Чижов – один из самых известных, узнаваемых и уважаемых дипломатов в мире.



Владимир Чижов с руководством РГПУ им. А.И. Герцена

В ходе заседания Ученого совета ректор Валерий Соломин торжественно наградил Владимира Чижова медалью Герценовского университета «За заслуги в образовании и науке». По словам проректора по международному сотрудничеству Дмитрия Бойкова, награда вручалась за значительный вклад в развитие международного сотрудни-

чества между РГПУ им. А.И. Герцена и Европейским союзом, а также за активное участие в становлении и развитии Санкт-Петербургской высшей школы перевода, за вклад в подготовку высококвалифицированных специалистов, способных представлять Россию на международной арене.

Позднее состоялась встреча Владимира Чижова со студентами.



На встрече Владимира Чижова со студентами

Владимир Алексеевич рассказал учащимся института иностранных языков и Санкт-Петербургской высшей школы перевода РГПУ им. А.И. Герцена об отношениях России и Европейского союза, о роли Европейского союза как экономического партнера России, о работе Постоянного представительства РФ при Европейском союзе. Кроме того, он ответил на вопросы студентов и,

конечно, пожелал профессиональных успехов.

«Мне приятно рекомендовать выпускников Санкт-Петербургской высшей школы перевода Герценовского университета в Министерстве иностранных дел России. Буду рад в будущем видеть вас в качестве коллег», – подчеркнул дипломат.

Анастасия ТЮТЮКОВА,
корреспондент «ПВ»